

# 大客违停、私家车占用非机动车道 骑车人被逼上逆向车道

你我找差距  
精细不精细

有市民指出沈阳市皇姑区昆山东路松花江街路口东侧，因非机动车道行驶的机动车辆多，将骑车出行的人们逼上了逆向车道。



沈阳市皇姑区昆山东路松花江街路口东侧，因为大客违停、非机动车道行驶的机动车辆多，将正常在非机动车道出行的人们逼上了逆向的车道。

沈阳市皇姑区昆山东路松花江街路口东侧，每天早上7点开始，大量的私家车从这里涌向沈阳北站方向。就是这样一条本来很宽的马路因为违停大客、非机动车道行驶的机动车辆多，将正常在非机动车道出行的人们逼上了逆向的车道。

4月15日，在沈阳市皇姑区陵园街居住的陈先生向辽沈帮帮记者求助称：“每天早上我都要从宁山路陵园街路口沿着昆山路向北站方向骑车去上班，但每天早上都会憋一肚子气。原因就是这里的交通状况太乱了，开私家车的太不自觉了，还有一辆大客车每天早上都会停在非机动车道上，骑车人根本就走不了。”

4月16日早上7时，辽沈帮帮记者来到了陈先生所说的位置。此时正值早高峰时段，昆山东路由东向西方向的路口排满了车辆。此处因为有111路和800路两个线路公交车的车站，很多附近居民都会选择骑车到此乘车。

“我工作在铁西区，每天早上在这坐111路公交车，因为这里是终点站，所以我都会从家骑车到此，但这里的交通实在是太拥堵，而且你

看看那边违停的大客车和占用自行车道行驶的私家车都把自行车道给占满了。”一位在车站等车的女子说。

在昆山东路松花江街的路口东侧，一辆沈阳牌照的大型客车停在非机动车道上，从车头上面不是很清晰的印记可以判断这是一辆长途客车，但为何每天都要停在这里并不清楚。记者在现场等待很长时间都没有见到司乘人员。

因为大客车的违停，心急的私家车都将车开到了非机动车道上，还有一些更心急的私家车直接从双黄线跨越到逆行车道直向西行驶。因为非机动车道被占用，骑车人无奈只好寻找其他路径，更多的骑行人无奈被逼到逆向的车道行驶。

出行的骑车人请求相关部门能对这里的交通进行治理。

辽沈晚报记者 王鹏文并摄

## 油脂封住下水井 脏水流入暖气沟

读者马女士拨打辽沈晚报热线电话，反映她家已经被污水包围了，窗前污水横流，臭气熏天，就连整个地面下方、暖气沟内也全是污水，“无人管，谁能还业主一个干净的环境？”

马女士的房子位于沈阳市铁西区齐贤街28甲-4号，是友佳荣城花园小区的一间门市房，以前租给了一家汽车维修部，前不久，这家维修部退出又换了一个老板，准备开洗车店。洗车店在建设净水池的过程中，切割地面时发现，地面下方全是污水，“淘也淘不净，可以说整个楼都处在污水池中了！”

北窗外两三米处有一个下水井已经堵了很久了，外面都是脏东西，根本没办法开窗户。

马女士将此事反映给物业，而物业称，无法排污就是旁边的饭店私自改下水管道造成的，饭店对此事不管不问，物业和社区对其也没有好的办法。

如今，马女士的房子内已经无法继续使用，不仅卫生间便池往上返赃物，在早高峰用水时段，连接主管道的下水口也会向外冒水，“我物业费也交了，找了许多单位，就是无人对此事负责。”

昨日，负责友佳荣城花园物业的辽宁圣鸿声物业公司孙经理告诉记者，以往该楼未发生过下水管道堵塞的情况，但是去年秋天，马女士家旁边这家饭店开业，下水管道堵塞的事情便开始多次出现，“我们淘了多少回了，每一次都会发现，堵塞的原因是废水内含有大量油脂，这油脂就来自于该饭店的后厨。”下水井经常堵塞，饭店干脆在面对园区一侧设置了一根排水管，在2米高处从墙体钻出，拐弯向下，直接将脏水排向园区内。

含有大量油脂的脏水从饭店内排出，流向园区，将暖气沟灌满。而饭店的李老板也是一肚子怨气，“我的饭店才干了半年，旁边另一家饭店干了20多年，我们两家共用一个下水井，堵下水的事不能全扣到我的脑袋上啊？”

李老板称，饭店楼顶漏水，物业一直不给维



园区内的下水井及暖气沟已经被脏水灌满。

受访者供图

修，“我们交物业费他们也不收，清淘下水的工作就是物业应该负责的。”李老板也承认，堵的不仅是下水，与物业方的沟通也不顺畅，“应该上下水堵塞的事也可以解决，找辆吸粪车将脏水抽出，以后定期找收油脂的人过来清油脂，这些问题都可以解决，该我承担的我自然承担。”

辽沈晚报记者 金国建

立 马解决

长青小区下水井冒脏水  
已经疏通完毕

4月13日“辽沈帮帮帮”刊发报道《下水井冒脏水流百米 散发臭气》，沈阳市沈河区长青小区一幢居民楼下水井堵塞，脏水流百米，已持续半月有余，始终未能得到解决。

昨日，小区居民给记者打来电话称，文萃路204-3号楼后面的下水井于16日上午疏通完毕，已经不再冒脏水了。

本来三两天就能解决的事情拖了近20天。感谢“辽沈帮帮帮”的关注和帮助，希望相关部门再加把力气，对此处的下水管线进行彻底清淘。

辽沈晚报记者 金国建

“我家小狗找到了  
谢谢帮帮帮栏目”

4月18日，马女士给辽沈晚报记者发来信息，表示自己家走失的比熊犬已经找到了。

马女士表示，在“辽沈帮帮帮”刊登了小狗走失的消息后，很快便有人联系自己，表示在小狗走失地点附近的一家宠物店看到了相貌相似的比熊犬。马女士赶到店中确认那只小狗正是自家的比熊。

马女士为了表示感谢，给宠物店留下了200元钱，将爱犬领回家，然后给记者发来信息表示感谢。

辽沈晚报记者 崔晋涛

请 接单

@共享单车运营企业

单车乱停倒地  
赶紧清理摆正



车辆乱停乱放，并一片片倒地。

时间：4月17日10时许

地点：沈阳大东区小河沿路北、堂子街西

问题：此处有两家医院，使用共享单车的人比较多，但停车情况混乱，车辆乱停乱放，并且单车一片片地倒地。在3处集中停放地点，共有100多辆单车混乱停放，倒地的车辆约占四分之一。请相关企业和管理部门加强日常运营和管理。

辽沈晚报记者 吉向前文并摄